
ŽUPANIJSKO IZBORNO POVJERENSTVO KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
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ZAPISNIK
O RADU ŽUPANIJSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA

ZA IZBOR ČLANOVA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Županijsko izborno povjerenstvo KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE preuzelo je i pregledalo izborne materijale svih
nadležnih izbornih povjerenstava na svom području.

I.

Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na biračkim mjestima utvrđeno je:II.

A. da županija ima ukupno birača 107.650

B. da je, prema izvacima iz popisa birača i uz potvrdu za glasovanje, glasovanju pristupilo ukupno birača 54.566

C. da je, prema glasačkim listićima, ukupno glasovalo birača 54.561

D. da je važećim utvrđeno glasačkih listića 52.809

E. da je nevažećim utvrđeno glasačkih listića 1.752

Utvrđeni su sljedeći rezultati glasovanja:III.

1. DEMOKRATSKI HSS - DHSS
HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
HRVATSKA STRANKA SVIH ČAKAVACA KAJKAVACA I ŠTOKAVACA - HSSČKŠ
NEDJELJKO BABIĆ - nositelj liste dobila je glasova 808

2. DOMOVINSKI POKRET - DP
DAVOR DRETAR - nositelj liste dobila je glasova 4.142

3. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
ROBERT GREBLIČKI - nositelj liste dobila je glasova 2.195

4. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ
AUTOHTONA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA - A - HSS
HRVATSKA SOCIJALNO - LIBERALNA STRANKA - HSLS
STRANKA UMIROVLJENIKA - SU
ZAGORSKA DEMOKRATSKA STRANKA - ZDS
ERNEST SVAŽIĆ - nositelj liste dobila je glasova 14.006

5. HRVATSKA NARODNA STRANKA - LIBERALNI DEMOKRATI - HNS
NARODNA STRANKA - REFORMISTI - REFORMISTI
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA BRAĆE RADIĆ - HSS BRAĆE RADIĆ
ANĐELKO FEREK-JAMBREK - nositelj liste dobila je glasova 3.493

6. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA - HSS
HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU
ŽELJKO KOLAR - nositelj liste dobila je glasova 24.531

7. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
VIKTOR ŠIMUNIĆ - nositelj liste dobila je glasova 3.035

8. ZAGORSKA STRANKA - ZS
MILJENKO JERNEIĆ - nositelj liste dobila je glasova 599
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a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su promatrači (ako nije bilo promatrača, tada to navesti):IV.

(navesti ime i prezime promatrača i naznaku za kojeg predlagatelja kandidature, odnosno za koju nevladinu udrugu, odnosno stranog promatrača je promatrač promatrao rad izbornog povjerenstva)

b) Na ovaj Zapisnik promatrači koji su pratili rad izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je određeno navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovog Zapisnika)

Čitljivi potpisi promatrača koji su dali primjedbu:

a) Na ovaj Zapisnik članovi izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):V.

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je određeno navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovog Zapisnika)

Čitljivi potpisi članova izbornog povjerenstva koji su dali primjedbu:

b) Bilješka:
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Stalni sastav

1.
VLASTA MRZLJAK, predsjednik

2.
GORDANA DRŽAIĆ, potpredsjednik

3.
MARINA KUNIĆ STIPČIĆ, član

4.
DAMIR ČIŽMEK, član

5.
VINKO VLADIĆ, član

6.
JADRANKA KIŠ ŠAULOVEČKI, član

Prošireni sastav

1.
VANJA ŠENJUG, član

2.
JOSIPA SLUKAN, član

3.
SUZANA GABUD REPAR, član

4.
IVAN ZUBIĆ, član

5.
IVANA OČIĆ, član

6.
DOROTEA ČVEK, član

Napomene:

1. Izrazi u ovom Zapisniku koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira u kojem su rodu
navedeni.

2. Zapisnik trebaju potpisati svi članovi izbornog povjerenstva. Ako član izbornog povjerenstva odbije potpisati Zapisnik ili ga iz
drugog razloga ne potpiše, o tome se u točki V.b) ovog Zapisnika sastavlja bilješka.
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